lil | Jadanue EWNOIHAEMCR € NCNOABIOEANUEM NPUIAZAEMNX ail 1086,

Hmcerca Habop JaHHEIX, COCTOSHIMI M3 Nap MOJOAMTCIBHBIX LCTRX HHCC.
HeoOxoamumo suibpares #3 Kaxa0il nmapsl pOBHO OHO HHCIO TAK, 4TOOM Ccymma
BCCX BRIOPAHHBIX MMCCH HC JCAWIACE HA 3 M NpH ITOM OBUIA MAKCHMANLHO
BOIMOKHOIL ['apaHTHPYCTCR, H4TO HCKOMYIO CYMMY NOJYHHTE MOXKHO.

[lporpamMma 10/n&HAE HANCYATATL OJHO HHCAO0 — MAKCHMANLHO BOIMOKHYIO
CYMMY, COOTECTCTRYIOUIYK) YCIOBHAM 3aa4H.

Bxoansic nannsic.

Janm nea exoausix daiina (daiin 4 » paiin B), kel 13 KOTOPLIX COACPEHT
B ncpeoii crpoxe komuccTeo nmap N (1 < N < 100000). Kaxgas u3 creayiommx
N cTpok coacp®UT B2 HATYPANLHEIX Mcaa, He npessimaroumx 10 000,

[Ipuycp oprannszainn HCXOAHEIX JAHHKIX BO BXOJHOM daiine:
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JAna yKazaHHBIX BXOJHBIX JAHHBIX 3HAUMCHHCM HCKOMOH CYMMEl JOJKHO OHITH
qucno 32.

B oTeeTe yKamuTe ABa MHCIAD CHAMANA THAYCHHC HCKOMO CyMMul aaa daiina A,
zaTem ;Ui aiina B.

lpeaynpexaenne: s obpaborkn daiina B mHe caeayer HCNOALIOBATE
nepeOOPHL AITOPHTM, BRMHCARIONIMI CYMMY JUIR BCCX BOIMOXHLIX BAPHAHTOR,
NOCKOJIBKY HAMHCAHHAR M0 TAKOMY QITOPHTMY NpOrpaMma Oy/AcT BRINOAHATHCH
CTMIIKOM JIOJITO.
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file=open("27-B.txt","r")
content=file.readlines()
i=0
while i<len(content):
content[i]=content[i][:-1]
if i>0:
content][i]=list(map(int,content[i].split()))
content][i].sort()
i+=1
N=int(content[0])
content=content[1:]
i=0
summ=0
while i<len(content):
summ-+=content[i][1]
i+=1
print(N,content)
print(summ)
dif=0
flag=0
if summ%3==0:
i=0
while i<len(content):
a=content[i][1]-content][i][0]
if flag==0 and content[i][0]%3!=content][i][1]%3:
flag=1
dif=a

elif flag==1 and content][i][0]%3!=content[i][1]%3 and dif>a:

dif=a
i+=1
if summ%3==0:
print(summe-dif)
else:
print(summ)

file=open("27-B.txt","r")
summ=0
dif=0
flag=0
i=0
for st in file:
st=st[:-1]
if i==0:
N=int(st)
else:
ms=list(map(int,st.split()))
ms.sort()
summ-+=ms|1]
a=ms[1]-ms[0]
if flag==0 and ms[0]%3!=ms[1]%?3:
dif=a
flag=1
elif flag==1 and ms[0]%3!=ms[1]%3 and dif>a:
dif=a
# print(st)
i+=1
if summ%3==0:
print(summ-dif)
else:
print(summ)



